REPASANDO EL INFORME DE CALIFICACIONES CON SU ESTUDIANTE

Si usted tiene la oportunidad de repasar el informe de calificaciones de su estudiante, es mejor hacerlo junto con el estudiante. Esta conversación puede ser una oportunidad especial para determinar qué tipo de apoyo puede darle a su estudiante. Desafortunadamente, también puede ser una conversación difícil que podrá causar tensión en su relación entre ustedes. Esta estrategia está diseñada para ayudarlo aprovecharse de esta oportunidad.  

PASO 1:
Busque el éxito. Es fácil ignorar algunas A’s o B’s y poner todo su enfoque en una C o una D. Mantenga su relación positiva y celebre éxitos. ¿Su estudiante mejoró alguna calificación en una clase? ¿Su estudiante mantuvo su calificación igual en una clase difícil? ¿Hay algunas cosas que le gusta aprender a su estudiante? Use esta oportunidad para fortalecer a su estudiante para que este seguro de sí mismo y para que él/ella crea que va a tener éxito en la escuela.  

PASO 2:

¿Cómo se siente el/la estudiante? Pregúntele a su estudiante como se siente sobre su informe de calificaciones. Aquí hay algunos ejemplos de preguntas y puntos de discusión que usted puede considerar usar: 

· Pregúntele a su estudiante si hay algo que se le destaca, algo positivo o negativo.  

· ¿Cómo se comparan las calificaciones en este informe de calificaciones con los informes anteriores? 

· ¿Cómo se siente su estudiante con las calificaciones que ha recibido? 

· ¿Su estudiante cree que el informe de calificaciones es una medida exacta de lo que ha aprendido?

· ¿El informe de calificaciones refleja cuanto esfuerzo el estudiante mostró en su clase?
· ¿En que áreas creía su estudiante que estaba haciendo bien o mal, comparado con el grado que ha recibido? ¿Cuáles son algunas de las razones que lo hacen sentir de esa manera?

· Si hay comentarios de los maestros, ¿cómo se siente el estudiante sobre esos comentarios?

PASO 3:

Comparta sus pensamientos sobre las áreas en que su estudiante necesita mejorar. Cuando estén hablando sobre las áreas en que su estudiante necesita mejorar, apoye a su estudiante cuando le ofrezca consejos directos. Considere estos consejos: 
· Inserte sus comentarios o preocupaciones en medio de comentarios positivos, después exprese sus preocupaciones, y después sigua sus comentarios con un comentario o consejo positivo. Podría decir, “Yo sé que estudiaste muy bien el semestre pasado en matemáticas, pero tu calificación todavía no es lo que tu deseaste y lo que yo creo de lo que tú eres capaz. Hay que hablar sobre esto.”  Después de compartir consejos y después de escuchar a su estudiante será adecuado terminar lo que estaba diciendo con una afirmación positiva, “yo sé que si sigues trabajando duro, podrás mejorar.”

· No evite temas difíciles. Usted puede ser honesto sin ser hiriente. Por ejemplo, trate de evitar decir algo así, “No es una sorpresa que no sacaste una buena calificación, nunca hiciste tu trabajo.” En vez, tal vez pueda decir algo así, “Cuando no entregas la tarea, es casi imposible sacar una calificación buena en cualquier clase. Vas a tener que entregar tu tarea. ¿Qué puedes hacer para que esto suceda?”

PASO 4:

Trate de encontrar información adicional. Antes de establecer metas y un plan de acción según el informe de calificaciones, va a ser importante buscar información adicional. Aquí hay algunos ejemplos de información que usted y/o su estudiante pueda usar:

De su estudiante: si ha recibido una calificación baja en una clase actual, ¿esa calificación es considerablemente más baja que la calificación anterior? ¿Qué debe hacer mejor en esa clase? ¿Hay algunas cosas que no entiende en este informe de calificaciones que debe saber para poder mejorar para el próximo informe? ¿Si es así, cuáles son esas cosas?

De los maestros de su estudiante: Si hay algunas diferencias entre la calificación que pensaba su estudiante que iba a sacar y con la calificación que recibió, ¿qué le podría decir sobre esto el/la maestro/a? ¿Qué causo que la calificación de su estudiante bajara durante el último periodo de reportaje: exámenes, proyectos, tarea, trabajo de clase, alguna otra cosa? ¿Qué apoyo adicional está disponible que su estudiante no está aprovechando? 

PASO 5:

Establece metas. Finalice su conversación usando el informe de calificaciones actual para proponer una meta de éxito en el futuro para su estudiante. Pídale ayuda a su estudiante en escoger las metas para el próximo periodo de reportaje. ¿Cuales calificaciones quiere mejorar? ¿Con cuales calificaciones esta satisfecho? Trate de especificar metas que pueden ser medidas, por ejemplo mejorar una C- a una C+ o un 82% a un 85%. También hable sobre pasos intermedios requeridos para alcanzar una meta, por ejemplo entregar toda su tarea o estudiar más que una noche por avanzado para exámenes. Finalmente, pregúntele a su estudiante como podría apoyarlo/a en alcanzar estas metas. 
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